

把我从绝望中带到无比美好世界的人

文 / 湖北大法弟子 明明

我叫明明，今年十九岁，我为自己于二零一四年正月正式成为一名法轮大法弟子而骄傲和自豪，我时时刻刻都感觉到我就是世界上最幸福的人。

我小时候可是一个聪明乖巧、人见人爱的小女孩，是在爷爷奶奶的照顾下长大的，父母长期在外打工，每逢过年才回家和我们团聚一次。我很荣幸能够生活在这样一个幸福美满的大家庭里。然而，厄运的眷顾使我这稚嫩的生命饱受着无尽的痛苦，让我生不如死。是慈悲伟大的师父拯救了我，让我获得了新生命。

我无数次在心里说，是伟大慈悲的师尊把我从绝望中带到无比美好的世界，我只有精进再精进，刻苦实修，以此报答师父的救度之恩。

一、厄运

在我12岁的时候，我得了牛皮癣，是什么原因引起的，大夫也说不清楚。据奶奶说，我读小学四年级的时候，头上就有一点，不久就自己好了。

家人带我去了很多地方治疗，中医、西医都看过，也没能治好我的病。父母不甘心，继续载着我四处求医问药，各种药物吃了不少，抹了不少药，但都没有一丁点改善。

每年夏天和冬天，是我最难熬的季节。我不能像别的女孩那样穿短袖衫，穿漂亮的裙子。因为裸露在外面的肌肤会使我难堪，甚至感到接触我的人都厌恶我、排斥我、背后议论我，对我指指点点，说些不好听的话，瞧不起我。因此，我变得自卑起来，羞于见人，整天沉默寡言，闷闷不乐，胸中充满无奈与绝望，甚至自己也瞧不起自己。冬天，是牛皮癣高发期，加上冬天天气干燥，身体的患处裂很多很大的伤口，往出淌血，抹药也没用，令人难以忍受。

那时，我整天唉声叹气，以泪洗面，动不动就发父母的脾气，不愿见人。身体上从表皮痒到肉里，从肉里痒到骨子里，令人痛不欲生。看着镜子里的自己，真不敢相信人见人爱的小女孩儿会变成这副模样。我已没有了活下去的勇气，常常把“死”字挂在嘴边。

那时，我终止了学业，一心在家养病，什么也没做。可似乎觉得有很多很重要的事在等着自己去做，不是自己的理想，也不是自己的什么梦，好像是自己必须要完成的事。就这样死了，好像有些不甘心。

为了给我治病，爸妈花光了家里所有积蓄，还因此欠了亲朋好友一屁股的债。可爸妈看到我这样，并没有因为家里欠债就放弃给我治疗。爸爸说：“就算我去要饭，我也得给你治。”听到这话，我心如刀绞。爸妈苦苦哀求，又找亲戚借了一笔钱，姐姐暂时放下工作，于二零一三年十月带我来到北京住院。

住院期间，由于我的病情太严重，医生建议我把头发剃掉。我感到惊异，毕竟是个女孩儿啊。可想想自己的病，就听了医生的劝告。剃完头照镜子，我惊呆了，这还像人的头么？头上布满一层一层白色的东西。来北京之前，我心里暗暗在想，这次还治不好，那就不治了，我真的累了，也不想再连累家人了。

在北京住了一段时间，也没有多大好转。因快要过年了，我戴着帽子，背着一袋子药和姐姐踏上了回家的路。到家没两天，身体上的牛皮癣迅速蔓延，比之前还严重：牛皮癣占据了身体表皮的百分之九十五，脸部的小红点急剧扩散，很快覆盖了整个脸部，令人看来简直如魔鬼一般。

我心里一阵阵剧痛，彻底绝望，心里冒出几个字：去死吧！还活什么活，活着都没脸见人。家里人看着我，束手无策。母亲含着泪说，在北京住了这么长时间，怎么搞成这样？父亲唉声叹气。我边哭边说：“你们看我还像人么？鬼都没有我这么吓人，还说治的好，治什么治，越治它越发，它越给你来得猛，要想它彻底消失，除非我死，我死了，它就不存在了。”

一家人都愣住了。母亲说：“不要动不动就说死，谁会眼睁睁地看着你死啊？”父亲说：“谁看到你这样不心疼啊？”我哭得更伤心，说：“可我不想活了，我活着也没脸见人。你们不知道我有多痛苦，生不如死啊！我情愿我得的是绝症，死也死个痛快。”家里人都劝我不要这样想，坚持喝药。我端着药碗说：“喝这又没效，喝它干啥？”爸爸立刻吃不下饭了。

是啊，谁不希望自己的儿女好呢？爸妈因为我大吵小吵许多回，我也因烦恼和他们闹过许多次。家里自我生病后就再也没有安宁过。

二、得救

过年前，爸妈去伯父家喝喜酒，我没去。伯伯问到我的病情，妈流着泪说：“你们是没看到，简直体无完肤，惨不忍睹。真不知如何是好。”伯伯说大法能救她。妈妈也没太把伯伯的话放在心里。

几天后，伯伯来到我家，向我介绍了法轮功，伯伯问我，想不想病好，想不想和你姐姐、弟弟一样啊？我说，我当然

想，可想有什么用啊？伯伯说：“想，你就炼法轮功吧！”我犹豫了一下，半信半疑地说：“法轮功真的能救我吗？要不，我试试？”伯伯给了我几个光盘，还有真相数据和护身符，也给我们一家人做了三退。

其实，去年上半年，伯伯就给了我一张法轮功护身符，伯伯说只要念上面的九个字就能好病，我笑着不敢相信地说，这么神奇吗？伯伯说的是真的。我也没往心里去。姐姐带我到北京住院时，我因为无聊，就把伯伯给的护身符拿出来看，心里想着，还挺好看的，边看边念上边的几个字，念了没几遍，脑海里就都是这些字，眼睛一闭，眼前也都是这些字“法轮大法好，真善忍好”。我心想，这个“真善忍好”我还懂，这个“法轮大法好”我就不懂了。出于好奇，我就用手机在百度搜索“法轮大法”。搜索结果没一条说法轮功是好的，都是污蔑法轮大法的负面消息。我当时还想，伯伯为什么害我，我说给姐姐听，姐姐也在网上查了一下。由于姐姐受到网络的毒害，吓坏了，把护身符偷拿出去扔了。但几天后，姐姐说，你念九个字的那些天，看起来好像很高兴的。我说，有吗？我怎么不觉得。后来想想，那些天，脑子里、眼前都是那九个字，哪知道自己是个病人啦！之后的几天，当我心里还是有那些字时，就控制自己不再去想，这事就不了了之了。

伯伯这次来我家时，我还在想他为什么害我，但我看伯伯的态度，真心诚意，看不出一点虚假。伯伯走后，我回忆，他说的法轮功三个字我好像在哪听说过。回忆起来，原来在我十五岁的时候，我在外地治疗回来，带来的药不久都吃完了，奶奶说，明明，去炼法轮功不？我说法轮功是什么？她说，谁谁有病老治不好，炼法轮功炼好了。我问奶奶还记得此事，奶奶说不记得了，还劝我不要炼。隔壁的邻居也对我爸爸说不要炼，还说某人把眼睛也炼怎么了。爸妈吓坏了，之前为了让我病好要我炼法轮功，现在竟不要我炼了。我更郁闷，这个说好，那个说不好，到底炼不炼啊？

我马上生出一念，炼，要么好要么死，我都是不想活的人了。我就抱着这样的心态，决定炼了。晚上，我看了伯伯给的光盘和一些数据，突然明白了在网上看到的都是对法轮大法的造谣和诬陷，是有意不让别人了解真实的法轮功。我当时就想赶快学炼法轮功，可爸妈却不同意了，爸还重复谎言。我一惊，马上说，爸，你都知道李洪志呀？爸爸说以前的电视、报纸都在说他，我怎么会不知道？我说，那是瞎说，他是好人，他是被诬陷的，我要炼法轮功。他们都不做声。

奶奶对他们说，她想炼，你们就让她炼，随她好了，反正都这样了，万一炼好了呢？虽然奶奶之前说我炼法轮功就不和我来往，但还是希望我的病好。奶奶发了话，他们才允许。爸妈对我说，我表哥正月初要结婚，我伯伯也会去，那时再跟他说。我很高兴，药也不吃了，就是迫不及待地想快点学习法轮功。

终于等到那一天。伯伯因为马上要上班去，所以没时间，要我去另一个伯伯家，还给了我联系方式，元宵节过后就去找他。这样，又等了几天，我们终于去了伯伯家。伯伯给了我一本《转法轮》和其他一些数据。

我回家打开书来，看到师父的法像，对家人说，这么慈祥的面容，哪一丁点儿像网上说的那样。看到第三页，我心里就美滋滋的，从未有过的快乐和美好。

后来每天读《转法轮》，我原来心中百思不得其解的问题在大法书中似乎都有答案。如，人总有一死，为什么要活着？人到底是来干嘛的？就如姐姐常对我开玩笑说的，你都病成这样了，干嘛还活着？正如师父所说的，有的人就是为了一口气而活着，咽不下那口气就上吊自杀，多不值啊！唯有《转法轮》才解开我心中的结。

《转法轮》让我知道了做人的真正道理，真、善、忍才是做人的准则。虽然我以前什么都不懂，在别人眼里我就是一个天真无邪的小女孩。可我心里一直在找寻人生的真谛，他人所知道的根本不是我要找的。有人跟我开玩笑说：“我像你这么傻乎乎就好了。”言外之意，懂太多，不该懂的也懂了，还不如傻乎乎的好。回过头来看，现在的人为了区区小事去争斗，自私自利，什么都放不下，所以很累，觉得他们也很可怜，如果懂的是该真正懂的，就不会如此了。

开始我还不相信世上有这么好的东西，真正是人世间的宝啊！可这么好的东西有人却认识不到，甚至想摧毁，我也知道了我以前总认为自己还有很大的事要做，可就是不知道是什么事。其实就是这个事，我就是和师父接圣缘来了，我来到这个世上就是来得法的，就是为法而活着的，无法无我，大法是我如今最珍贵的东西了，这就是我一直在找的。我找到了就要好好珍惜。

我修炼大法不到一个月，病情就得到了控制，身上再也不痛、也不痒了，只是不断掉下皮屑，掉下不好的物质。现在我的身体正在康复，全身长出了红嫩的皮肤，整个人就像脱了一层壳，我又焕发了青春的活力。奶奶见证了大法的神奇，也支持我了。

因为刚学法不久，看到了自己好多的人心和不足。我好想念师父，想师父时我对自己说，修好自己了，就可天天见到师父。谢谢师父的细心安排，让我得到了现在得到的一切。我一定精进实修，让师父少操心。



名医论鬼神

文 / 华景珍

有一位开天眼的老友告诉我说：“你以为那个爱喝酒的人是他自己爱喝酒，不知道酒会伤身吗？其实是他旁边跟了一个酒鬼，酒鬼因生前酗酒而死，未能转生又没酒可解酒瘾，就附在意志薄弱的人身上，每天催促他去喝酒，而酒鬼则在旁边吸酒过瘾。”

同样，爱赌博的人也不是他自己爱赌，而是身边跟了赌鬼；那个好色的男人明知道沾上色情会惹大麻烦，照样色胆包天干坏事，也是因为身边跟了个色鬼造成的。如果一个人意志坚强，鬼是附不上身的。因为鬼知道，叫你去喝酒，你也不会去喝，所以几天之后它受不了，还是要离你而去。赌鬼、色鬼、烟鬼、毒鬼……都是一样的。

另一位具有天眼通的朋友告诉我：“你用的那根针太厉害了，我看你下针后，从病人身上出来一个老太婆和一个年轻女人，看似母女。那一定是她的冤亲债主，我看到那对母女跑到你身上了。”劝我以后不要再用针帮人治病，因为我身上会“卡”别人的业障。

时隔几年，再次见到这位友人，他惊讶说：“哇！你怎么改变这么多？”我问：“怎样不同？”他才告诉我，按照他当时看到的情况，我已经被别人的业障卡的气都上不了头了，所以脸色黧黑！

士别三日，刮目相看。他说今天用他的天眼看，我一身清亮。他问我：“你是如何办到的？”我说答案很简单：“我修炼正道——法轮功。当然神气充盛，鬼怎么进得来我的身体呢？！”所谓“正气内存，邪不可干”。因此我常告诉生病的人，最好的办法就是自己修炼正道。

注：清代名医徐灵胎是我最敬佩的医学家之一。在我学医的全过程中，几乎都有《徐灵胎医书全集》相伴。《徐灵胎医书全集》卷一〈医学源流论·病有鬼神论〉提到：夫鬼神。犹风寒暑湿之邪耳。卫气虚，则受寒。荣气虚，则受热。神气虚，则受鬼。盖人之神属阳，阳衰，则鬼凭之。内经有五脏之病，则现五色之鬼。《难经》云：“脱阳者见鬼。故经穴中，有鬼床鬼室等穴。此诸穴者，皆赖神气以充塞之，若神气有亏，则鬼神得而凭之。犹之风寒之能伤人也。”



梅花真是天地间的异数。

深冬，寒风凛冽，雪花乱飞，百花沉睡，万木僵立，梅花却在此时傲然怒放。其疏枝缀玉之态，凌寒飘香之神，倾倒了古往今来无数清心之人。似朝霞，似瑞雪，似碧玉，铁骨冰心，高风亮节，真不愧为天下第一花。

最妙的是，当春天真的到来，暖阳高照，草长莺飞，百花争妍，叶绿枝翠，梅花却悄然隐去。陆游有一首“卜操作数·咏梅”，单道梅的好处：“驿外断桥边，寂寞开无主。已是黄昏独自愁，更着风和雨。无意苦争春，一任群芳妒。零落成泥碾作尘，只有香如故。”词固是好词，只是有些苦意。不如王冕的“冰雪林中着此身，不同桃李混芳尘。忽然一夜清香发，散作乾坤万里春。”，意气风发，梅的风骨性情都写出来了。在寂寞的严冬，能够冲破浓厚的寒意，顶风傲雪，开放第一朵真正的花，这是何等的艰辛与勇气，又是何等的荣耀和美丽啊。

不惧风霜苦，敢为天下先，梅真正是春天的使者，它断然宣告了冬的逝去，春的归来。“爱立严行春令，生有铁骨弃尘嚣”，信然。而在喧嚣污浊纷乱的当今，神韵艺术团如同梅花之于春天，清音天外飞来，轻雷天际滚过，以纯善纯美超凡脱俗精彩绝伦的表现，迅速穿越笼罩人们的厚厚阴霾，震撼着五大洲无数观众的心，涤荡着谎言、暴戾和污秽，唤醒着人们心底最深邃的夙愿。梅花是春的使者，那“神韵”就是创世主的信使，宣示着生命的真相，展现着生的慈悲，宣告着新纪元的到来。如果说梅香熏染了五千年的文明史，那神韵将福泽大穹无量众生，直至永远。